

中央商场79周年“传奇”庆典系列报道二

凝结几代人的商业记忆 民族商业先驱与时俱进的“蝶变”



南京新街口,号称“中华第一商圈”,国内外零售企业不断涌入,根植于此的南京中央商场早已成为一块金字招牌,融入南京人的生活。如商场VIP顾客于女士所说,小时候陪妈妈逛,现在带孩子逛,逛中央商场已成为一种习惯。 现代快报记者 刘德杰

定格的消费记忆

就职于南京某外贸单位的于女士笑着告诉记者,上周四在现代快报上看到关于中央商场的报道,没想到中央商场马上就要过79周岁生日了,小时候陪妈妈逛的情形还记忆犹新,现在带孩子逛,逛中央商场已成为一种习惯。

“记忆中,一年中最开心的时候,就是年关陪妈妈逛中央商场,记得有年春节,妈妈给自己买件羽绒服,不仅要凭票,还要托关系找人。”于女士告诉记者,那时候的中央商场就是时尚的风向标,

依旧亲切如初

其实,对中央商场的情怀已经融入到南京人的心中。“中央商场一直走在与时俱进的前沿,越来越有国际范儿。”在于女士看来,商场里进驻的化妆品、服装等品牌都是国际大牌,早已开始跟国际接轨。

记者了解到,除硬件的提档升级,中央商场在去年的4月份引进了柯罗芭、柯利亚诺等多个大女装及配饰品牌,继淑女女装品牌之后,职业女性也可以在这

里选购到适合自己气质的服饰搭配。

“中央商场二楼升级后引进的这些品牌简直是大爱,款式新潮不说,关键是让消费者体会到什么是量体裁衣。”于女士告诉记者,除了服饰品牌的提升,一楼也新引进了像兰蔻、雅诗兰黛、茉莉蔻等国际一线的化妆品牌,尤其是化妆品节的时候,买大牌化妆品价格比国外也高不到哪里去,关键是看得见,摸得着,品质有保障。

如果穿件从中央商场买的衣服,享受到得简直就是“众心捧月”的待遇。

八九十年代,冰箱、洗衣机、电风扇等开始成为时髦家电,哪家能有台家电也是件很荣耀的事。于女士说,当爸爸把从中央商场买的17寸黑白电视机运回家时,伙伴们简直是左拥右护的状态,那台电视机看了好久,爸爸还舍不得换。

“如今,购物到中央已经成为家里的惯例,不论是升学还是婚嫁,人生中很多时刻,都有中央商场的印记。”于女士说。



中央商场一楼纪梵希专柜

也开始玩新潮

在互联网零售条件下,“南京中央新街口店”微信号也成为VIP聚集的平台,顾客通过它第一时间获得最新的活动信息。“前段时间下载了中央商场的客户端,每天都有便宜的商品可以秒杀,价格也实惠。”于女士说,中央商场越来越新潮了,自己当然也要与时俱进。除了经常逛中央商场,也会在“云中央”网上购物平台上淘货,VIP卡里的积分也能在网上

实时兑换礼品。

记者了解到,在互联网思维对百货业的影响下,中央商场除了开出网上旗舰店外,还通过云中央平台拓展线上业务。此外,营销中也积极利用新媒体的优势,比如微信扫码、抵用券团购、电子会员卡等方式,在服务老顾客的同时,吸引了越来越多的年轻群体关注中央商场,增强了顾客的黏合性。

“随手拍中央”赢大奖

中央商场79周年“传奇”庆典随手拍中央活动仍在进行中,加“南京中央商场新街口店”微信订阅号,输入关键字“中央商场79周年”上传随手拍的中央商场的照片或者送上一句祝福语,即可参与,有机会赢精美礼品。



参与活动
扫描左方二维码

辣妈消费势不可挡

她们,代表着时尚 代表着潮流

马云说过的那句话至今让不少女性记忆犹新:马云表示感谢中国妇女,并称可以保证很多女人是为孩子、为老公买的,为爸爸妈妈买的,女人比男人考虑别人多多了。当下,不光是在互联网,就是在线下,女性消费也是占据了半壁江山,尤其是80后和90后新一代已婚女性,她们在家庭日常消费中占据主导地位,消费需求比较大,经济相对稳定,这在各大企业看来,这部分消费群体越来越为业界所重视,其消费市场常被企业称为“辣妈经济”。据了解,辣妈们的消费也是毫无章法、随心所欲的比较多,不信,就让我们在强大的辣妈群中随机挑选几位,分享一下她们的消费特点,看一看你中了没有! 现代快报记者 蒋振凤



镜头1 情绪化消费型

采访对象:时尚小人精王俊浩的妈妈
常去购物场所:中央商场 水游城 各大超市

★购物特点:女性消费很容易受到情绪的影响,别看有时候我们在漫无目的地逛街,感觉没有什么好买的,可是逛完街,你会发现自己已经买了一大堆东西了,这还仅仅是心情一般的情况下,如果遇到心情不好,尤其是有闺蜜陪伴的时候,那应该就是疯狂购物了,这就是女性情绪化消费。不要笑我,其实女人确实是一种感性的动物哦。陪闺蜜们逛街有时候也要各取所需,

就在11月22日,我还陪闺蜜参加了美素佳儿以“快乐孕妈咪,健康好宝贝”为主题的快乐孕妈咪班活动,有闺蜜相伴的消费就是幸福!



镜头2 要时尚更要实惠消费型

采访对象:时尚小人精蒋经纬的妈妈
常去购物场所:金鹰 虹悦城 家电市场



★购物特点:平时工作忙,大多在周末购物,虽然遇到商家搞促销的时候自己也忍不住去凑热闹,但是大多数时候是因为有需要才出手购物的。

这不,最近有时间就逛家电市场,因为家里的热水器用了多年,入冬后,

感觉热水器越来越不给力,上个周末,终于下定决心买了,我买了林内旗下的即享系列燃气热水器。作为上班族,一般只有早上和晚上家里才有人在,林内即享热水器智能24小时预约模式,可根据自己的作息时间提供常用时段的水循环保温,无需使用时不会运行,帮助家里节约了很多能源。此外,在实际使用过程中,热水器的微电脑精确控制系统也令人赞叹不已,因为其设定的水温不会大于或小于1℃,完全不用担心会发生水温过烫或是过冷的问题。值得一提的是,即享热水器还支持远程遥控功能,这让我觉得非常方便和人性化。



镜头3 冲动消费型

采访对象:时尚小人精黄瑞雪的妈妈
常去购物场所:新百 东方商城 街区专卖店

★购物特点:无论是去商场还是去专卖店,有两怕,一怕体验,二怕讲解。我们这一类型的消费者,一旦对好奇或者心仪的产品进行现场体验之后,一定会兴高采烈地把宝贝买回家,尤其是遇到实力派的销售员,现场一顿神讲解,自己一不小心就又冲动购物了,而且买回家之后,自己还会美滋滋地认为收获满满!

